
Система оценивания районной репетиционной работы по физике 

в форме ОГЭ 

Часть 1. 

За правильный ответ на каждое из заданий 2, 3, 5–10, 15, 19, 20 ставится по 1 баллу. Эти 

задания считаются выполненными верно, если правильно указаны требуемая цифра, 

последовательность цифр или число. 

Ответ на каждое из заданий 1, 4, 11-14, 16, 18 оценивается в 2 балла, если верно указаны 

все элементы ответа; в 1 балл, если допущена одна ошибка; в 0 баллов, если допущено две 

и более ошибки. 

Если количество элементов в ответе больше количества элементов или ответ отсутствует, - 

0 баллов. 

 

 

№ задания Вариант 1 (ответы) № задания Вариант 2 (ответы) 

1 315 1 543 

2 13 2 12 

3 3 3 3 

4 5723 4 5623 

5 20 5 0 

6 10 6 5 

7 2000 7 150 

8 7 8 1,5 

9 0,02 9 5000 

10 10 10 10 

11 21 11 32 

12 32 12 31 

13 23 или 32 13 15 или 51 

14 12 или 21 14 23 или 32 

15 4 15 3 

16 35 или 53 16 23 или 32 

18 14 18 12 

19 1 19 4 

20 2 20 4 

 
 


